

## خبر

## اعتیادآور نبودن گل پشتوانه علمی ندارد

«مصرف گل بی ضرر نیست و برعکس تصویری که رایج است، باعث اعتیاد می‌شود.» مدیرکل دفتر سلامت روانی، اجتماعی و اعتیاد وزارت بهداشت با بیان این مطلب و با هشدار نسبت به گسترش باورهای نادرست درباره مواد مخدر در فضای مجازی و برخی تولیدات رسانه‌ای، گفت: «تصویرهایی مانند اعتیادآور نبودن «گل»، بی ضرر بودن ویپ، قابل کنترل بودن مصرف تکننی و مضمون بودن برخی افراد از اعتیاد، هیچ پشتوانه علمی ندارد و اصلاح این باورها، یکی از مهم‌ترین الزامات موفقیت برنامه‌های پیشگیری از اعتیاد است.»

به گزارش ایرنا، محمدرضا شالبافان در نشست «پیشگیری از اعتیاد و ارتقای سلامت روان» که به مناسبت هفته مبارزه با مواد مخدر برگزار شد، با اشاره به گسترش برنامه‌های پیشگیری از اعتیاد در سال‌های اخیر اعلام کرد: «علاوه بر اجرای برنامه‌های عمومی از جمله آموزش مهارت‌های زندگی، برنامه‌های تخصصی خانواده‌محور نیز در سراسر کشور اجرا شده که نتایج آن‌ها برای ارتقای آگاهی و کاهش عوامل خطر داشته است.»

او با بیان اینکه برنامه «تقویت بنیان خانواده» کودکان و نوجوانان تا ۱۴ ساله و خانواده‌های آنان راه‌ف قرار داده است، گفت: «تاکون بیش از یک میلیون و ۴۷۱ هزار نفر در قالب این برنامه آموزش دیده‌اند. همچنین بیش از دو میلیون و ۱۵۰ هزار نفر در برنامه «نوجوان سالم» و حدود ۳۵۰ هزار نفر در برنامه «خانواده توانا» تحت پوشش آموزش‌های پیشگیرانه قرار گرفته‌اند.»

شالبافان با تأکید بر اینکه یکی از مهم‌ترین چالش‌های امروز، نقش رسانه‌ها در موضوع پیشگیری از اعتیاد است، گفت: «نوجوانان و جوانان بسیاری اولین آشنایی خود با مواد مخدر، الکل و دخانیات را از طریق شبکه‌های اجتماعی، فضای مجازی و برخی آثار نمایشی به دست می‌آورند و همین موضوع نگرش آنان نسبت به مصرف مواد را شکل می‌دهد. رسانه‌ها می‌توانند هنجارهای اجتماعی را تغییر دهند، ادراک خطر را کاهش دهند و حتی آموختن نوجوانان برای تجربه اولین مصرف را افزایش دهند. مهم‌ترین آسیب امروز، عادی‌سازی مصرف مواد است؛ به گونه‌ای که در برخی فیلم‌ها و سریال‌ها، مصرف مواد رفتاری عادی، کم‌خطر و بخشی از سبک زندگی افراد موفق به تصویر کشیده می‌شود.»

مدیرکل دفتر سلامت روانی، اجتماعی و اعتیاد وزارت بهداشت توضیح داد: «این تصور که «گل» اعتیادآور نیست، ویپ فقط بخار آب است، مصرف تکننی همیشه قابل کنترل است، افراد موفق معتاد نمی‌شوند یا مواد محرک موجب افزایش موفقیت تحصیلی می‌شوند، هیچ‌یک مبنای علمی ندارد و از جمله باورهای نادرستی است که باید اصلاح شود. همچنین بازنامه‌های مستولانه مصرف مواد باید مبتنی بر واقعیت باشد و علاوه بر پیامدهای جسمی و روانی اعتیاد، آسیب‌های خانوادگی و اجتماعی، دشواری‌های درمان و امکان بهبودی را نیز به صورت واقع‌بینانه منعکس کند.»

شالبافان نقش مراکز جامع سلامت، مراکز سراج و مراکز مشاوره دانشجویی را در اصلاح برداشت‌های نادرست جامعه بسیار مهم دانست و گفت: «حتی دانشجویان علوم پزشکی نیز به آموزش‌های تخصصی در زمینه پیشگیری از اعتیاد نیاز دارند، زیرا تصور مضمون بودن آنان در برابر اعتیاد، یک باور نادرست است.» او از روانشناسان، مشاوران و کارشناسان سلامت روان خواست از ظرفیت رسانه‌ها برای افزایش آگاهی عمومی استفاده کنند.

## رئیس دادگستری استان تهران خبر داد

## کاهش ۴۰ درصدی زمان رسیدگی قضایی در پایتخت

## گزارش خبری

غزل ثانی  
گروه اجتماعی

گزارش عملکرد پنج‌ساله دستگاه قضایی استان تهران از رسیدگی به بیش از ۱۴ میلیون و ۲۰۰ هزار پرونده و افزایش ۲۳ درصدی آمار مخومه‌سازی پرونده‌ها خبر می‌دهد. دستاوردی که در کنار کاهش چشمگیر زمان رسیدگی، با تکیه بر توسعه فناوری‌های نوین و دادرسی الکترونیک محقق شده و تعداد پرونده‌های مانده را تا ۲۰ درصد کاهش داده است.

علی القاضی مهر، رئیس دادگستری استان تهران در نشست خبری عملکرد پنج‌ساله اخیر (۱۴۰۴ تا ۱۴۰۰) دادگستری استان تهران گفت: «این دستاوردها در شرایطی محقق شده که کشور با بحران‌ها و چالش‌های متعدد سیاسی، اجتماعی، اقتصادی و امنیتی مواجه بوده و دستگاه قضایی پایتخت، هم‌زمان با انجام وظایف ذاتی خود نقش فعالی در حفظ نظم عمومی، تأمین امنیت قضایی و پاسخ‌گویی مؤثر به مطالبات عمومی ایفا کرده است. دادگستری استان تهران با درک عمیق از منویات قائد عظیم‌الشان امت اسلامی حضرت آیت‌الله العظمی شهید سید علی خامنه‌ای (قدس‌الله و عودت‌الرحمه) و با اتکا به سند تحول و تعالی قوه قضائیه، مسیری نوین را در راستای مأموریت‌های اساسی دستگاه قضا گشوده و با وجود محدودیت‌های منابع انسانی و مالی، توانسته با برنامه‌ریزی هدفمند، ایجاد هماهنگی بین‌بخشی و بهره‌گیری از ظرفیت‌های قانونی، عملکردی قابل‌تکوا و روبه‌بهبود ارائه کند.»

او درباره رشد پرونده‌های وارده گفت: «در دوره پنج‌ساله، به‌رغم افزایش چشمگیر حجم پرونده‌های وارده، شاهد عملکردی بی‌نظیر و جهادی از طرف همکاران قضایی و اداری استان تهران بودیم. جمع کل پرونده‌های وارده به دادگستری استان تهران در دوره تحول و تعالی، به عدد قابل



توجه ۱۴ میلیون و ۲۹۱ هزار و ۹۸۱ فقره رسیده است که در مقایسه با جمع دوره قبل، افزایش ۲۳ درصدی را نشان می‌دهد. مهم‌تر اینکه آمار مخومه‌های دوره اخیر، حدود یک درصد بیشتر از کل پرونده‌های وارده (حدود سه میلیون پرونده) در همین دوره است. همچنین در دوره پنج‌ساله قبل، پرونده‌های مانده روندی نوسانی داشت و از ۵۳۷ هزار و ۲۷۱ فقره در سال ۱۳۹۵ به ۴۰۱ هزار و ۴۱ فقره در پایان سال ۱۴۰۴ کاهش یافته که نشان‌دهنده کاهش چشمگیر ۲۰ درصدی نسبت به پایان دوره قبل است و در برخی مقاطع، شاهد کاهش ۲۶ درصدی نیز بوده‌ایم. این کاهش محسوس در شرایطی اتفاق افتاده که حجم پرونده‌های وارده یکتا ۱۶۰۳ درصد و حجم پرونده‌های وارده کل ۲۲ درصد رشد داشته‌اند و به تعبیر دیگر با وجود افزایش ۲۲ درصدی ورودی، موجودی انباشت پرونده‌ها بیش از ۲۰ درصد کاهش یافته است که نشان از بهبود مدیریت عملیاتی و توزیع مؤثر منابع دارد.»

القاضی مهر درباره کاهش چشمگیر مدت زمان رسیدگی (اطاله دادرسی) گفت: «مدت زمان رسیدگی پرونده‌ها در دادسرا از ۲۴ روز به ۵۱ روز (کاهش ۲۱ درصدی)، در دادگاه بدوی از ۱۱۳ روز به ۹۲ روز (کاهش ۱۶ درصدی)، در دادگاه تجدیدنظر از ۱۶۶ روز به ۹۷ روز

فقره رسیده است که در مقایسه با ۱۱ میلیون و ۷۱۵ هزار و ۳۹۹ فقره دوره قبل، افزایش ۲۳ درصدی را نشان می‌دهد. مهم‌تر اینکه آمار مخومه‌های دوره اخیر، حدود یک درصد بیشتر از کل پرونده‌های وارده (حدود سه میلیون پرونده) در همین دوره است. همچنین در دوره پنج‌ساله قبل، پرونده‌های مانده روندی نوسانی داشت و از ۵۳۷ هزار و ۲۷۱ فقره در سال ۱۳۹۵ به ۴۰۱ هزار و ۴۱ فقره در پایان سال ۱۴۰۴ کاهش یافته که نشان‌دهنده کاهش چشمگیر ۲۰ درصدی نسبت به پایان دوره قبل است و در برخی مقاطع، شاهد کاهش ۲۶ درصدی نیز بوده‌ایم. این کاهش محسوس در شرایطی اتفاق افتاده که حجم پرونده‌های وارده یکتا ۱۶۰۳ درصد و حجم پرونده‌های وارده کل ۲۲ درصد رشد داشته‌اند و به تعبیر دیگر با وجود افزایش ۲۲ درصدی ورودی، موجودی انباشت پرونده‌ها بیش از ۲۰ درصد کاهش یافته است که نشان از بهبود مدیریت عملیاتی و توزیع مؤثر منابع دارد.»

القاضی مهر درباره کاهش چشمگیر مدت زمان رسیدگی (اطاله دادرسی) گفت: «مدت زمان رسیدگی پرونده‌ها در دادسرا از ۲۴ روز به ۵۱ روز (کاهش ۲۱ درصدی)، در دادگاه بدوی از ۱۱۳ روز به ۹۲ روز (کاهش ۱۶ درصدی)، در دادگاه تجدیدنظر از ۱۶۶ روز به ۹۷ روز

فقره رسیده است که در مقایسه با ۱۱ میلیون و ۷۱۵ هزار و ۳۹۹ فقره دوره قبل، افزایش ۲۳ درصدی را نشان می‌دهد. مهم‌تر اینکه آمار مخومه‌های دوره اخیر، حدود یک درصد بیشتر از کل پرونده‌های وارده (حدود سه میلیون پرونده) در همین دوره است. همچنین در دوره پنج‌ساله قبل، پرونده‌های مانده روندی نوسانی داشت و از ۵۳۷ هزار و ۲۷۱ فقره در سال ۱۳۹۵ به ۴۰۱ هزار و ۴۱ فقره در پایان سال ۱۴۰۴ کاهش یافته که نشان‌دهنده کاهش چشمگیر ۲۰ درصدی نسبت به پایان دوره قبل است و در برخی مقاطع، شاهد کاهش ۲۶ درصدی نیز بوده‌ایم. این کاهش محسوس در شرایطی اتفاق افتاده که حجم پرونده‌های وارده یکتا ۱۶۰۳ درصد و حجم پرونده‌های وارده کل ۲۲ درصد رشد داشته‌اند و به تعبیر دیگر با وجود افزایش ۲۲ درصدی ورودی، موجودی انباشت پرونده‌ها بیش از ۲۰ درصد کاهش یافته است که نشان از بهبود مدیریت عملیاتی و توزیع مؤثر منابع دارد.»

القاضی مهر درباره کاهش چشمگیر مدت زمان رسیدگی (اطاله دادرسی) گفت: «مدت زمان رسیدگی پرونده‌ها در دادسرا از ۲۴ روز به ۵۱ روز (کاهش ۲۱ درصدی)، در دادگاه بدوی از ۱۱۳ روز به ۹۲ روز (کاهش ۱۶ درصدی)، در دادگاه تجدیدنظر از ۱۶۶ روز به ۹۷ روز

فقره رسیده است که در مقایسه با ۱۱ میلیون و ۷۱۵ هزار و ۳۹۹ فقره دوره قبل، افزایش ۲۳ درصدی را نشان می‌دهد. مهم‌تر اینکه آمار مخومه‌های دوره اخیر، حدود یک درصد بیشتر از کل پرونده‌های وارده (حدود سه میلیون پرونده) در همین دوره است. همچنین در دوره پنج‌ساله قبل، پرونده‌های مانده روندی نوسانی داشت و از ۵۳۷ هزار و ۲۷۱ فقره در سال ۱۳۹۵ به ۴۰۱ هزار و ۴۱ فقره در پایان سال ۱۴۰۴ کاهش یافته که نشان‌دهنده کاهش چشمگیر ۲۰ درصدی نسبت به پایان دوره قبل است و در برخی مقاطع، شاهد کاهش ۲۶ درصدی نیز بوده‌ایم. این کاهش محسوس در شرایطی اتفاق افتاده که حجم پرونده‌های وارده یکتا ۱۶۰۳ درصد و حجم پرونده‌های وارده کل ۲۲ درصد رشد داشته‌اند و به تعبیر دیگر با وجود افزایش ۲۲ درصدی ورودی، موجودی انباشت پرونده‌ها بیش از ۲۰ درصد کاهش یافته است که نشان از بهبود مدیریت عملیاتی و توزیع مؤثر منابع دارد.»

القاضی مهر درباره کاهش چشمگیر مدت زمان رسیدگی (اطاله دادرسی) گفت: «مدت زمان رسیدگی پرونده‌ها در دادسرا از ۲۴ روز به ۵۱ روز (کاهش ۲۱ درصدی)، در دادگاه بدوی از ۱۱۳ روز به ۹۲ روز (کاهش ۱۶ درصدی)، در دادگاه تجدیدنظر از ۱۶۶ روز به ۹۷ روز

فقره رسیده است که در مقایسه با ۱۱ میلیون و ۷۱۵ هزار و ۳۹۹ فقره دوره قبل، افزایش ۲۳ درصدی را نشان می‌دهد. مهم‌تر اینکه آمار مخومه‌های دوره اخیر، حدود یک درصد بیشتر از کل پرونده‌های وارده (حدود سه میلیون پرونده) در همین دوره است. همچنین در دوره پنج‌ساله قبل، پرونده‌های مانده روندی نوسانی داشت و از ۵۳۷ هزار و ۲۷۱ فقره در سال ۱۳۹۵ به ۴۰۱ هزار و ۴۱ فقره در پایان سال ۱۴۰۴ کاهش یافته که نشان‌دهنده کاهش چشمگیر ۲۰ درصدی نسبت به پایان دوره قبل است و در برخی مقاطع، شاهد کاهش ۲۶ درصدی نیز بوده‌ایم. این کاهش محسوس در شرایطی اتفاق افتاده که حجم پرونده‌های وارده یکتا ۱۶۰۳ درصد و حجم پرونده‌های وارده کل ۲۲ درصد رشد داشته‌اند و به تعبیر دیگر با وجود افزایش ۲۲ درصدی ورودی، موجودی انباشت پرونده‌ها بیش از ۲۰ درصد کاهش یافته است که نشان از بهبود مدیریت عملیاتی و توزیع مؤثر منابع دارد.»

گفت: «تاکون در دادسرای فرهنگ و رسانه پرونده‌ای در این خصوص تشکیل نشده است. با توجه به قرائن موجود، موضوع احتمالاً در صلاحیت مرجع قضایی دیگری قرار دارد و برای اعلام نظر قطعی باید از مرجع صالح محلی استعلام شود.»

القاضی مهر درباره آخرین وضعیت پرونده‌های صادق زیباکلام-استاد علوم سیاسی و نویسنده-گفت: «پرونده اول این شخص مربوط به خیرگزاری آن‌است که تحقیقات تکمیل و کیفرخواست صادر شده است. این پرونده در دادگاه کیفری یک (دادگاه مطبوعات) در نوبت رسیدگی قرار دارد و ۸ تیرماه ۱۴۰۵ برای آن وقت تعیین شده است. پرونده دوم مربوط به شبکه چهار انگلیس است، متهم به دلیل نقض قرار نظارت قضایی و عدم تودیع وثیقه، بازداشت شده است. این پرونده در مرحله صدور قرار نهایی در دادسرا قرار دارد.»

رئیس دادگستری تهران گفت: «رسیدگی به جرایم قضایی مجازی براساس قانون جرایم رایانه‌ای و مقررات قانون آیین دادرسی کیفری، بویژه در حوزه ادله الکترونیکی و صلاحیت‌های ویژه، انجام می‌شود. دادسرای ناحیه ۳۱ تهران به‌عنوان مرجع تخصصی این حوزه و یکی از بزرگ‌ترین دادسراهای تخصصی کشور، با شعب متعدد بازپرسی، دادیاری و اجرای احکام، ماهانه به حدود ۴ هزار فقره پرونده رسیدگی می‌کند. این پرونده‌ها عمدتاً شامل کلاهبرداری اینترنتی، فیشینگ، اسکیم، رمزارز، جرایم علیه اشخاص و برخی پرونده‌های دارای ایجاد امنیتی و اخلال در نظم عمومی است.»

القاضی مهر درباره نقش دستگاه‌ها خارج از حیطه وظایف قوه قضائیه در مبارزه با فساد نیز توضیح داد: «تجربیات قضایی نشان می‌دهد مبارزه با فساد، یک فرآیند جامع است که بخش عمده‌ای از آن خارج از حیطه وظایف قوه قضائیه قرار دارد. متأسفانه به دلیل تقلیل مفهوم مبارزه با فساد» به اقدامات صرفاً سرکوبگرانه، این تصور نادرست ایجاد شده که مسئولیت اصلی فقط برعهده قوه قضائیه است، در حالی که پیشگیری از مهم‌ترین بخش این فرآیند است مستقیماً برعهده دستگاه‌های اجرایی است. همان‌طور که در فرمان هشت‌ماده‌ای رهبر انقلاب تأکید شده، قوه مجریه موظف است با نظارت دقیق و نظام‌مند، از بروز فساد پیشگیری کند. بنابراین، ضروری است دستگاه‌های اجرایی

برای ایفای نقش مؤثرتر در پیشگیری از فساد، رویکردهای نظارتی خود را بیش از پیش تقویت کنند.»

به صورت الکترونیکی به مرحله اجرا رسیده است. علاوه بر این در سامانه ارجاع هوشمند پرونده، ماهانه چندین هزار فقره بدون ثبت‌نام، دستی برای رسیدگی ارجاع شده‌اند.»

القاضی مهر درباره سایر سامانه‌ها گفت: «در سامانه شناسایی اموال (سهام) با ثبت ۹ میلیون و ۹۴۱ هزار و ۹۱۲ استعلام در پنج سال اخیر، امکان دسترسی برخط به اطلاعات حساب‌های بانکی، سهام بورسی، پلاک ثبتی و پلاک فعال انتظامی محکوم علیه برای شعب دادگاه و واحدهای اجرای احکام فراهم شد. همچنین سامانه نوبت‌دهی الکترونیکی با ثبت چهار میلیون و ۵۵۹ هزار و ۵۷۸ نوبت در پنج سال اخیر، موجب کاهش ازدحام و ترافیک متقاضیان شده است. در سامانه «ساما» (سامانه اطلاعات مؤثر اشخاص) با ثبت اطلاعات بیش از ۵۹۵ هزار و ۷۸۹ نفر از مجرمان حرفه‌ای، خطرناک و سابقه‌دار، امکان شناسایی آنان در مبادی ورودی ساختمان‌های قضایی فراهم شده است.»

جمع کل پرونده‌های وارده به دادگستری استان تهران در دوره تحول و تعالی، به عدد قابل توجه ۱۴ میلیون و ۹۸۱ هزار و ۹۸۱ فقره رسیده است که در مقایسه با جمع کل ۱۱ میلیون و ۶۸۷ هزار و ۷۴ فقره در دوره پنج‌ساله قبل (۱۳۹۵-۱۳۹۹)، رشدی معادل ۲۲ درصد را نشان می‌دهد

او همچنین درباره حمایت از صنایع داخل کشور گفت: «با برگزاری بیش از ۲۷۰ بازدید میدانی از شهرک‌های صنعتی و واحدهای تولیدی، بیش از ۴۳۰ مشکل حقوقی شناسایی و برطرف شده است. در سال‌های اخیر نیز از تعطیلی ۷۲۸ واحد تولیدی جلوگیری و بیش از ۳۳ هزار فرصت شغلی حفظ شده است.»

رئیس دادگستری استان تهران گفت: «نرخ مصالحه در شوراها حل اختلاف از ۲۶.۲۲ به ۴۹.۶۲ درصد افزایش یافت. در حوزه مجرم با فساد، رویکرد مقابله با عواید جرم تقویت شد و در پرونده‌هایی مانند مولی‌المودین- مؤسسه اعتباری- حکم ضبط ۲۰۰ میلیارد تومانی اموال صادر شد. همچنین ۲ هزار و ۲۷۲ هکتار از اراضی ملی آزادسازی، ۳ هزار و ۳۱۹ حلقه چاه غیرمجاز مسدود و ارزش ریالی کالاهای قاچاق منهدم شده به‌طور چشمگیری افزایش یافت. در بخش نیروی انسانی و خدمات قضایی، دست‌کم ۵۰۰ قاضی جدید جذب و شعب جدید دادگاه خانواده و صلح راه‌اندازی شد. علاوه بر این بیش از یک میلیون ملاقات و پاسخگویی به مراجعان انجام شد و میزان رضایتمندی مردم از ۵۴ به ۶۰ درصد رسید.»

او در پاسخ به سؤال خبرنگاران مبنی بر شکایت از یک مداح که رئیس جمهوری را تهدید کرده بود، گفت: «در صورت لزوم، مراجع ذی‌صلاح می‌توانند با مراجع ذی‌صلاح در این خصوص اقدام کنند.»

## آگهی نوبت اول

## مزایده عمومی

### فروش املاک مازاد بانک صادرات ایران مدیریت شعب سیستان و بلوچستان

#### مزایده شماره ۱۴۰۵/۰۲

**بانک صادرات ایران مدیریت شعب استان سیستان و بلوچستان** در نظر دارد تعدادی از املاک مازاد و تملیکی خود را از طریق مزایده عمومی به فروش برساند. متقاضیان می‌توانند جهت کسب اطلاعات بیشتر، دریافت اسناد مزایده، مطالعه مدارک و بازدید از ملک مورد نظر خود، همه روزه از تاریخ انتشار آگهی (غیر از ایام تعطیل) از ساعت ۰۷:۰۰ لغایت ۱۳:۰۰ به دایره تدارکات و ساختمان مدیریت شعب استان سیستان و بلوچستان به آدرس: زاهدان - بلوار شهید مطهری - میدان آزادی - طبقه سوم ساختمان مرکزی شماره یک مراجعه و یا با تلفن ۰۵۴-۳۳۲۳۵۶۸ تماس حاصل نمایند؛ آخرین مهلت خرید اسناد و تحویل پاکت‌های حاوی پیشنهاد خرید قبل از ساعت ۱۳:۰۰ روز یکشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۴/۲۱امی باشد که ضروری است متقاضیان نسبت به تسلیم آن به دایره تدارکات و ساختمان این مدیریت اقدام و رسید اخذ نمایند. قابل ذکر است که جلسه بازگشایی پاکت های ارائه شده توسط شرکت کنندگان در روز دوشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۴/۲۲(راس ساعت ۹ صبح درسالن اجتماعات اداره مرکزی این مدیریت با حضور مسئولین ذیربط برگزار خواهد شد. حضور شرکت کنندگان در مزایده در جلسه بازگشایی اختیاری و منوط به ارائه رسید تسلیم پاکت ها به بانک می‌باشد.

ردیف	شناسه	نام واحد مستول	آدرس ملک	پلاک ثبتی	میزان مالکیت	نوع ملک	کاربری	عرصه (مترمربع)	اعیان (مترمربع)	قیمت پایه (مبالغ به ریال)	سپرده تودیدی جهت شرکت در مزایده	شرایط پرداخت	توضیحات
۱	۲۳۸۶	دایره تدارکات و ساختمان	واحد تجاری چاپخانه امین	۸ فرعی از اصلی ۲۶۷	شش دانگ	یک دریند مغازه	تجاری	۱۳/۱۳	۱۳/۱۳	۹,۷۵۰,۰۰۰,۰۰۰	۴۸۷,۵۰۰,۰۰۰	۵۰٪ نقد مابقی ۳۶ ماهه	ملک به صورت یک دریند مغازه تجاری با مترتاژ ۱۳/۱۳ مترمربع - دارای متصرف - فاقد گواهی پایان کار ساختمان واقع در زابل ، خیابان امام خمینی نرسیده به تقاطع خیابان شهید رجایی
۲	۱۰۷۴۰	دایره تدارکات و ساختمان	نخل طلائی ایرانشهر	۴ فرعی از اصلی ۷۰۷	شش دانگ	کارگاه	تولیدی	۱۵۰۰۰	۶۱۷۹	۴۲۳,۷۹۰,۰۰۰,۰۰۰	۲۱,۱۸۹,۵۰۱,۲۵۰	۲۰٪ نقد مابقی ۶۰ ماهه	مبلغ کارشناسی به تفکیک شامل ۲۷۳,۲۷۵,۹۲۵,۰۰۰ ریال ابنیه و ساختمان ، ۱۴۹,۰۰۰,۰۰۰,۰۰۰ ریال ماشین آلات و ۱,۵۱۴,۱۰۰,۰۰۰ ریال لوازم اداری می باشد. واقع در ایرانشهر ، خیابان سازندگی ، روبروی کارخانه آرد ستاره ایرانشهر
۳	۲۳۸۹	دایره تدارکات و ساختمان	واحد مسکونی چاپخانه امین	۲۶۸ اصلی	شش دانگ	ساختمان	مسکونی	۱۷۷/۲۴	۳۷۴	۴۴,۰۰۰,۰۰۰,۰۰۰	۲,۲۰۰,۰۰۰,۰۰۰	۳۰٪ نقد مابقی ۴۸ ماهه	یک باب ساختمان دو طبقه تجاری مسکونی - دارای متصرف - فاقد گواهی پایان کار ساختمان - واقع در زابل ، خیابان امام خمینی ، نبش کوچه امام خمینی ۳۵
۴	۱۰۱۳۶	دایره تدارکات و ساختمان	مجمع بسیج زابل	۳ فرعی از اصلی ۱۶۲۲	شش دانگ	ملک	مسکونی - تجاری	۳۴۶/۲۰	۱۰۵۷/۲۰	۶,۰۰۰,۰۰۰,۰۰۰	۱۳,۰۰۰,۰۰۰,۰۰۰	۳۰٪ نقد مابقی ۴۸ ماهه	یک باب ساختمان ۳ طبقه با اسکلت فلزی و نمای سنگ شامل ۷ واحد مسکونی واقع در زابل - خیابان هیرمند کوچه هیرمند ۱۸
۵	۲۳۹۲	دایره تدارکات و ساختمان	مسکونی چاپخانه امین	۱ فرعی از اصلی ۱۹۷۱	شش دانگ	ساختمان	مسکونی	۳۳۶/۸۵	۲۹۳	۹۲,۰۰۰,۰۰۰,۰۰۰	۴,۶۰۰,۰۰۰,۰۰۰	۳۰٪ نقد مابقی ۴۸ ماهه	یک باب ساختمان یک طبقه و در طبقه همکف دارای سه دهنه مغازه به مترتاژ ۵۴ مترمربع - دارای متصرف - فاقد گواهی پایان کار ساختمان - واقع در زابل ، خیابان امام خمینی حد فاصل تقاطع خیابان شهید رجایی و کوچه امام خمینی ۲۵
۶	۲۳۶۲	دایره تدارکات و ساختمان	مسکونی امیری	۷۹۶ فرعی از اصلی ۳۹۹	شش دانگ	ساختمان	مسکونی	۳۸۲	۲۴۰	۲۷,۰۰۰,۰۰۰,۰۰۰	۱,۳۵۰,۰۰۰,۰۰۰	۵۰٪ نقد مابقی ۳۶ ماهه	یک باب ساختمان مسکونی در یک طبقه - دارای متصرف - فاقد پایان کار سند دفترچه ای - واقع در ایرانشهر ، خیابان مولوی ، مولوی ۸
۷	۱۷۵۲	دایره تدارکات و ساختمان	محل قدیم شعبه علوی	۴۹۱ اصلی	شش دانگ	ساختمان	اداری - مسکونی	۳۳۱/۲۴	۱۳۴۱	۷۰۰,۰۰۰,۰۰۰,۰۰۰	۳۵,۰۰۰,۰۰۰,۰۰۰	۱۰۰٪ نقد	یک باب ساختمان ۴ طبقه - دارای ۳۰۵ متر مربع فضای اداری در طبقه همکف و ۷۰ متر مربع فضای اداری در نیم طبقه - زیرزمین به مترتاژ ۳۳۱ مترمربع - طبقه اول و دوم با زیربنای هرکدام ۳۱۷ مترمربع - دارای آسانسور سیستم گرمایش کچیک و رادیاتور - دارای گواهی پایان کار ساختمان